



Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj°11/2021

Hag, 25/11/2021

Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, kao i najavu događaja za sledeću nedelju.

U suđenju Saljihu Mustafi u ponedeljak, utorak i sredu ove nedelje dali su iskaz osmi i deveti svedok. Svedoci su svedočili uz primenu zaštitnih mera, uključujući korišćenje pseudonima i izmenu lika i glasa. Oba svedoka su ispitivali tužilaštvo, odbrana, zastupnik žrtava i sudije.

U utorak je pretresni panel I naložio produženje pritvora g. Mustafe. Sudije su konstatovale da i dalje postoji opasnost da će optuženi ometati tok postupka vršenjem nedozvoljenog uticaja na žrtve i svedoke.

Shodno Zakonu, sudije svaka dva meseca razmatraju da li još uvek postoje razlozi za pritvor nekog optuženog. Takvi razlozi mogu biti opasnost od bekstva, opasnost od ometanja krivičnog postupka i opasnost od činjenja istog ili nekog drugog krivičnog dela.

Na zahtev sudija, Specijalizovano tužilaštvo u utorak je podnelo novi raspored svedočenja za januar i februar i odlučilo da ne pozove jednog od prvobitno planiranih svedoka, budući da su drugi svedoci već dali iskaz o istim pitanjima.

Sledeće sudsko zasedanje u ovom predmetu održaće se 13. decembra 2021 u 09:30.

U predmetu protiv Hisnija Gucatija i Nasima Haradinaja, pretresni panel II je u "Nalogu o rasporedu u vezi s planom rada i rokovima za sledeće korake u postupku" od 9.





Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj°11/2021

Hag, 25/11/2021

novembra 2021. najavio da će odluku po zahtevima odbrane za odbacivanje optužbi doneti do 26. novembra.

Ukoliko sudije odbiju zahtev odbrane za odbacivanje optužbi, pripremna konferencija odbrane biće održana 2. i 3. decembra.

Svi javni podnesci mogu se naći na veb sajtu Specijalizovanih veća Kosova.

Što se tiče drugih novosti, tim za komunikaciju i približavanje javnosti (program *Outreach*) Specijalizovanih veća Kosova organizovao je ove nedelje susrete s više grupa, koje su činili predstavnici šire javnosti, mladih i građanskog društva s područja Lapljeg Sela, Prištine i Gnjilana. Na tim interaktivnim skupovima, tim programa *Outreach* informisao je prisutne o mandatu i najnovijim zbivanjima u postupcima koji se vode pred ovim sudom, saslušao dileme i odgovarao na pitanja učesnika.

Pitanja novinara
nije bilo pitanja

